

挖掘市场潜力 激发内生动力

国务院印发关于促进信息消费扩大内需的若干意见

新华社北京8月14日电 国务院常务会议讨论通过,近日国务院印发《关于促进信息消费扩大内需的若干意见》。在我国当前居民消费升级、工业化、信息化、新型城镇化、农业现代化同步推进的阶段,信息消费具有良好发展基础和巨大发展潜力。抓住有利时机,加快促进信息消费,既能有效拉动国内需求,催生新的经济增长点,又能提升和发展服务业,推动经济转型和民生改善,是一项既利当前又利长远、既稳增长又调结构的重大举措。

《意见》指出,促进信息消费,要以深化改革为动力,以科技创新为支撑,坚持市场

导向、改革推进、需求引领、有序安全发展的原则,围绕挖掘消费潜力、增强供给能力、激发市场活力、改善消费环境,加强信息基础设施建设,加快信息产业优化升级,大力丰富信息消费内容,提高信息网络安全保障能力,推动面向生产、生活和管理的消费快速增长。到2015年,使信息消费规模超过3.2万亿元,年均增长20%以上,带动相关行业新增产出超过1.2万亿元;基于互联网的新型信息消费规模达到2.4万亿元,年均增长30%以上。

《意见》从五个方面提出了促进信息消费的主要任务。一是加快信息基础设施演进升

级。发布实施“宽带中国”战略,完善电信普遍服务补偿机制,推动于2013年内发放第四代移动通信(4G)牌照;全面推进三网融合,年内向全国推广。二是增强信息产品供给能力。实施智能终端产业化工程,支持研发智能手机、智能电视等终端产品;推进新一代显示技术突破,引导社会资本投资集成电路产业,提升软件业支撑服务水平。三是培育信息消费需求。推动云计算服务商业化运营,加快物联网和北斗卫星导航产业化,开展物联网重大应用示范,丰富信息产品和信息消费内容,大力发展电子商务。四是提升公共服务信息化水平。促进公共信息

资源共享和开发利用;实施“信息惠民”工程,推进教育、医疗优质资源共享,普及应用居民健康卡,推进金融IC卡在公共服务领域应用;在有条件的城市开展智慧城市试点示范建设。五是加强信息消费环境建设。推进身份认证、网站认证和电子签名等网络信任服务,规范互联网金融服务,依法加强信息产品和服务的检测和认证;加强个人信息保护,推动出台个人信息保护法律制度,规范信息消费市场秩序。

《意见》还明确了促进信息消费的支持政策。一要深化行政审批制度改革。清理涉及信息消费的行政审批事项,消

除各种行业性、地区性、经营性壁垒,降低互联网企业设立门槛。二要加大财税、金融政策支持。依托现有支持企业技术创新的政策,对互联网、软件企业给予税收等方面优惠;改善企业融资环境,优先支持互联网小微企业,完善信息服务业创业投资扶持政策。三要改进和完善电信服务。建立健全基础电信运营企业与互联网企业、广电企业、信息内容供应商等合作和公平竞争机制,加强资费监管,鼓励和支持民间资本进入电信业。四要健全法律法规、标准体系建设和信息消费统计监测,在有条件的地区开展信息消费试点示范市(县、区)建设。

工商总局将开展不正当竞争专项治理

新华社北京8月14日电 (记者 张晚松)当前,商业贿赂、限制竞争、商业欺诈、侵权假冒等不正当竞争行为突出,群众反映强烈。为此,国家工商行政管理总局决定,自8月15日至11月底,在全国范围开展不正当竞争专项治理行动。

商业贿赂不仅导致价格虚高,破坏公平竞争的市场秩序,而且败坏社会道德和行业风气。工商总局要求各级工商机关,要以医药购销、医疗服务、择校升学等关乎人民群众切身利益的行业和领域为重点,严厉查处招投标过程中的商业贿赂行为。

近年来,限制竞争行为有所抬头,阻碍了资源合理配置和市场优势发挥,严重损害广大经营者和消费者合法权益。工商总局要求各级工商机关,

依法查处公用企业和具有独占地位企业滥用优势地位损害其他经营者和消费者权益的不正当竞争行为。

当前,一些中介服务行业利用网络大肆发布虚假信息,误导、欺骗广大经营者和消费者。工商总局要求各级工商机关,要以汽车4S店、房地产中介、职业介绍、加盟连锁等领域存在的虚假宣传、欺骗性有奖销售为重点,大力整治不正当竞争乱象。

“傍名牌”行为挫伤企业创新精神,妨碍公平竞争,严重损害消费者合法权益。工商总局要求各级工商机关,加大对仿冒知名产品及侵犯原创知识产权生产销售的“山寨”产品等违法行为的打击力度,努力从源头上清除“傍名牌”行为。

斯诺登称“9·11”后部分记者受重点监控

新华社华盛顿8月13日电 (记者 孙浩 王丰丰)美国《纽约时报》杂志13日在其网站发布对“棱镜门”事件揭密者爱德华·斯诺登的专访。斯诺登爆料称,“9·11”恐怖袭击后,对政府多有批评的一些记者受到美国国家安全局秘密情报项目的重点监控。

斯诺登在专访中称,他之所以选择与纪录片导演劳拉·波伊特拉斯以及《卫报》记者格伦·格林沃尔德联系并通过他们揭发“棱镜门”,原因之一在于波伊特拉斯本人的通信就受到美国国家安全局情报项目监控。

斯诺登说,“9·11”恐怖袭击发生后,美国国内“民族情绪高涨”,主流媒体记者往往担心被视为不爱国而流失读者,很少对政府批评和质疑。波伊特拉斯和格林沃尔德是这一期间仍大胆报道一些争议话题的媒体人,结果波伊特拉斯本人也成为近期遭曝光的秘密情报监控项目的监控对象。斯诺登还说,令他感到很惊讶的是,传媒行业中居然还有不少人并未意识到通信安全的重要,他们没有意识到在互联网上传送未加密的信息会被情报机构搜集。在“棱镜”等项目被曝光之后,记者和消息源之间未加密的通信将是“不可原谅的粗心大意”。



今年夏天浙江遭遇60年罕见的连续高温天气,全国2418个国家级自动站温度排名前十位中浙江城市扎堆,11日新昌44.1摄氏度成为当日全国“最热”,更打破沿海所有省份的高温纪录,作为江南水乡的浙江为何会热过吐鲁番?浙江省气象专家对此进行了分析。

浙江热的主谋是西太平洋副热带高压,浙江位于东部沿海,夏季受西太平洋副热带高压影响

较为明显。当西太平洋副热带高压西伸控制浙江上空时,浙江将会出现高温少雨的天气。

可是浙江为何会“热冠全国”?浙江省气象服务中心公共信息部主任李瑞民归结为以下三点。一是今年浙江出梅早,导致

新华社记者 屈凌燕

前期雨水积累少,提前处于副高核心区。二是冷空气弱,路径偏北,难以形成有效降水。三是台风少,强劲西伸的副高将台风引导到华南去了。这也是为何今年夏天广东反而比长江中下游一带凉快的原因。

“被这个‘大舌头’舔到的地方,晴热高温是免不了。”浙江省气象台副台长楼茂园用大舌头来形容西伸的副高。他解释,雨带通常在“大舌头”的北侧;往年这个时候,浙江处在副高的边缘,冷暖空气交汇容易产生强对流天气,

江南水乡浙江为何“热冠全国”?

强台风“尤特”正面登陆广东

8月14日,在广东省阳江市阳西县,市民清理路边被风吹倒的树木。

当日15时50分,强台风“尤特”在广东阳江市阳西县溪头镇沿海地区登陆,登陆时中心附近最大风力14级。

(新华社记者 卢汉欣 摄)

7月全社会用电量同比增长8.8%

新华社北京8月14日电 (记者 雷敏)国家能源局14日发布的数据显示,7月份我国全社会用电量4950亿千瓦时,同比增长8.8%,比上月高2.5个百分点,比去年同期高4.3个百分点。

数据显示,今年1至7月全国全社会用电量累计29901亿千瓦时,同比增长5.7%。分产业看,第一产业用电量574亿千瓦时,同比下降1.7%;第二产业用电量22077亿千瓦时,增长5.4%;第三产业用电

量3509亿千瓦时,增长9.9%;城乡居民生活用电量3741亿千瓦时,增长5.1%。

1至7月,全国发电设备累计平均利用小时为2591小时,同比减少65小时。其中,火电设备平均利用小时为1883小时,减少17小时;水电设备平均利用小时为2856小时,减少67小时。1至7月,全国电源新增生产能力(正式投产)3933万千瓦,其中,水电1267万千瓦,火电1751万千瓦。

如午后雷阵雨,因此不会一直热。记者还了解到,出现全国最高温的新昌和奉化两地还受特殊地形的影响。奉化地势像小盆地,西侧是海拔千米的四明山,地形下沉的增温效应,就像干烧锅。而新昌县城位于新嵛盆地东面的狭长地带,东、南、北三面都是山地,西面向向嵛州方向为喇叭口形状,热量难以散发。(新华社杭州8月14日专电)

跟记者购家装 到品牌商家买特价,比任何砍价团购更实惠

羊毛出在羊身上,送这物送那礼,不如一步到位最低价!

第一期清凉一夏在八月中旬即将出发

名额有限!首期30名,报满为止

跟着记者购家装优势:

- 一、价格比平时更优惠
- 二、产品质量、服务有保障

报名电话: 0632-3127930
18863239159
QQ: 554918177
QQ群: 217545689 (枣庄日报家装同盟惠)
地址: 枣庄市文化中路61号枣庄日报社

优惠



尚品数码广场 手机平板节

活动时间: 8月10日-8月25日

精彩折上折

高考学生折上折: 高考学生凭录取通知书购买整机类产品直降100元;
团购折上折: 一次成交5套,每套再降50元;一次成交10套,每套再降100元;

尚品数码广场首届手机平板节火爆来袭,上百款电脑、平板、手机全面特价!

套装更划算,打包购买再送千元大礼包

手机+平板+电脑

<p>惠普 1000-1327TU + 三星7562i</p>  <p>打包特价 2999元</p>	<p>惠普 g4-2224 + 三星7562</p>  <p>打包特价 3999元</p>	<p>惠普 g4-2224 + 三星9152</p>  <p>打包特价 5399元</p>	<p>联想 s400 + 三星9152</p>  <p>打包特价 5999元</p>	<p>戴尔 M521RR-1816 + 三星9200</p>  <p>打包特价 6999元</p>	<p>戴尔 14TR-2528 + 三星9300</p>  <p>打包特价 7999元</p>
--	--	--	--	--	--

购套装再送千元大礼包: 笔记本包+有线鼠标+鼠标垫+笔记本音箱+笔记本散热器+耳机+清洁套装+手机保护套+手机贴膜+移动电源

尚品数码广场

地址: 青檀中路48号(茅台大酒店北临) 电话: 319 3333